



ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

21 января - день памяти Владимира Ильича Ленина



Морозным вечером 21 января 1924 года, в 6 часов 50 минут, в подмосковных Горках ушел из жизни Владимир Ильич (Ульянов) Ленин — последователь К. Маркса и Ф. Энгельса, вождь и учитель мирового пролетариата, всех трудящихся земли.

Смерть Ленина великой и безмерной болью разлилась по огромной, разоренной, холодной и голодной стране, которая только-только начала делать первые шаги к экономическому и духовному возрождению после четырех лет империалистической и трех лет гражданской войны и иностранной военной интервенции.

В ночь с 21 на 22 января собрался экстренный пленум ЦК Коммунистической партии, который обратился:

К партии. Ко всем трудающимся

21-го января окончил свой жизненный путь товарищ Ленин.

Умер человек, который основал нашу стальную партию, строил ее из года в год, вел ее под ударами царизма, обучал и закалял ее в бешеной борьбе с предателями рабочего класса, с половинчатыми, колеблющимися, с перебежчиками, умер человек, под руководством которого несокрушимые ряды большевиков дрались в 1905 году, отступали во время реакции, снова наступали, были в первых рядах борцов против самодержавия, сумели разбить, разоблачить, свергнуть идеическое господство меньшевиков и эсэров.

Умер человек, под боевым водительством которого наша партия, окутанная пороховым дымом, властной рукой водрузила красное знамя октября по всей стране, смела сопротивление врагов, утвердила прочное господство трудящихся в бывшей царской России. Умер основатель Коммунистического Интернационала, вождь мирового коммунизма, любовь и гордость международного пролетариата, знамя угнетенного востока, глава рабочей диктатуры в России.

Никогда еще после Маркса

история великого освободительного движения пролетариата не выдвигала такой гигантской фигуры, как наш покойный вождь, учитель, друг. Все, что есть в пролетариате поистине великого и герического — бесстрашный ум, железная, несгибаемая, упорная, все преодолевающая воля, священная ненависть, ненависть до смерти к рабству и угнетению, революционная страсть, которая движет горами, безгранична вера в творческие силы масс, громадный организационный гений,—все это нашло свое великое воплощение в Ленине, имя которого стало символом нового мира от запада до востока, от юга до севера. Ленин умел, как никто, видеть и великое и малое, предсказывать громаднейшие исторические переломы и в то же время учесть и использовать каждую маленькую деталь; он умел, когда нужно, бешено наступать и, когда нужно, отступать, чтобы готовить новое наступление. Он не знал никаких застывших формул; никаких шор не было на его мудрых, всевидящих глазах, ибо он был прирожденный вождь пролетарской армии, гений рабочего класса.

В сокровищницу марксизма товарищ Ленин внес не мало драгоценного, именно ему рабочий класс обязан разработкой учения о пролетарской диктатуре, о союзе рабочих и крестьян, о всем значении для борющегося пролетариата национального и колониального вопросов и, наконец, его учением о роли и природе партии, и все это богатство было в руках Ленина не мертвым капиталом, а живой, несравненной практикой. „Революцию гораздо приятнее делать, чем писать о ней“, не раз говорил Владимир Ильич, и всю свою жизнь, от ее сознательного начала до последнего мученического вздоха, товарищ Ленин отдал до конца рабочему классу. Не было и нет человека, который так глубоко был бы предан своему делу, как Ленин, не знавший в своей прекрасной жизни ничего, кроме интересов партии, проле-

тиата, коммунистической революции. Не было и нет человека, который имел бы такое глубочайшее чувство своей ответственности, как он. Нечеловеческая, неудержимая жажда работы, неустанные мысли, беспощадная растрата своей энергии сломили этот богатырский организм и погасили навсегда жизнь любимейшего из любимых — нашего Ильича.

Но его физическая смерть не есть смерть его дела. Ленин живет в душе каждого члена нашей партии. Каждый член нашей партии есть частичка Ленина. Вся наша коммунистическая семья есть коллективное воплощение Ленина.

Ленин живет в сердце каждого честного рабочего. Ленин живет в сердце каждого крестьянина-бедняка. Ленин живет среди миллионов колониальных рабов. Ленин живет в ненависти к ленинизму, коммунизму, большевизму в стане наших врагов.

Теперь, когда нашу партию постиг самый тяжелый удар — смерть Ильича, — мы должны с особой настойчивостью выполнить его основные заветы.

Никогда Ленин не был так велик, как в минуты опасности. Твердой рукой он проводил партию через строй этих опасностей, с несравненным хладнокровием и мужеством идя к своей цели. Ничего противнее, отвратительнее, даже паникерства, смятения, смущения, колебания для Ленина не было. Партия и здесь войдет по его стопам. Он ушел от нас навеки, наш несравненный боевой товарищ. А мы пойдем бесстрашно дальше. Пусть злобствуют наши враги по поводу нашей потери. Несчастные и жалкие! они не знают, что такое наша партия! Они надеются, что партия развалится. А партия пойдет железным шагом вперед, потому что она ленинская партия. Потому, что она воспитана, закалена в боях, потому, что у нее есть в руках то завещание, которое оставил ей товарищ Ленин. Против мирового союза помещиков и капиталистов мы будем строить наш союз рабочих и крестьян, союз угнетенных наций. Мы твердой ногой стоим на земле, в европейской развалине мы являемся единственной страной, которая под властью рабочих возрождается и смело смотрит в свое будущее. Вокруг нашего славного знамени собираются миллионы.

Смерть нашего учителя — этот тяжелый удар — сплотит еще сильнее наши ряды. Дружной боевой цепью идем мы в поход против капитала, и никакие силы в мире не помешают нашей окончательной победе. Эта победа будет самым лучшим памятником товарищу Ленину, тому, которого, как лучшего друга, массы звали своим „Ильичом“. Да здравствует, да живет и побеждает наша партия! Да здравствует рабочий класс!

Центральный Комитет
РКП. Москва,
22 января 1924 года.

В то же время возвзвания по поводу смерти В.И.Ленина были приняты всеми политическими и общественными организациями страны, международным рабочим и коммунистическим движением.

**Ко всем трудающимся Союза ССР
от XI Съезда Советов РСФСР**

Не стало Владимира Ильича Ульянова-Ленина. Великий вождь пролетариата, его самый дорогой и любимый учитель, уже более четверти столетия указывавший ему пути и неуклонно шедший впереди пролетарской революции, закрыл глаза на веки. Нет больше среди нас несравненного нашего руководителя, столь близкого каждому рабочему и крестьянину, Владимира Ильича.

Он болел долго и тяжело. Однако, его смерть наступила внезапно. Его тяжелый недуг постепенно ослабевал, и казалось, что он находится на пути к выздоровлению. Его физические силы восстанавливались, он обнаруживал замечательную физическую бодрость. Но 21 января среди дня ему вдруг стало хуже. Прошло несколько часов, кровоизлияние в мозг решило судьбу Владимира Ильича. В 6 ч. 50 м. он тихо скончался. Кончились богатая результатами жизнь величайшего революционного борца всех времён.

Не было в истории более плотдторной жизни. В тридцатилетних трудах и борьбе Владимир Ильич выковал несравненное орудие пролетарской диктатуры, коммунистическую партию, и при ее помощи, как гениальный полководец, повел армию трудящихся к победе. Не были в истории событий, равных по своему значению нашей Октябрьской революции, положившей начало для всего человечества новой эре, свободному обществу братства и труда. Великий вождь, подготовивший Октябрьскую революцию, выбравший исторический момент, чтобы призвать трудящихся к завоеванию власти, научивший пролетариат осуществлять свою диктатуру и с бесподобным искусством проведший постепенным развитием Советского строя, оставил в судьбах человечества более глубокий след, чем кто-либо другой в истории. Освобождение угнетенных и неполноправных национальностей представляет одну из главных идей учения т. Ленина. Братский союз народов и товарищеское сотрудничество пролетариев всех стран и наций, — вот чему учили нас т. Ленин. Эта идея легла в основу нашего Великого Союза Республик и его конституции.

Кончина т. Ленина совпала с окончательным проведением в жизнь союзной Конституции, означающей крупный шаг вперед советского строя и громадное увеличение внутреннего сплочения я внешнего могущества государства трудящихся. Второй Всесоюзный съезд собирается для того, чтобы завершить оформление Союза Советских Республик. Единая федерация рабоче-крестьянских республик крепко и незыблально стоит, как непобеди-

мая цитадель власти трудящихся. Укрепление советского строя успело совершить гигантские успехи. Под его славными знаменами крепко сплотились трудящиеся массы советских республик, которые для рабочего класса всего света служат светлым маяком, образцом и примером. Под гениальным руководством Владимира Ильича угнетенные массы бывшей царской России стали сами руководить своей судьбой и управлять своей великой страной, в то время как угнетенные классы и народы всего света увидели в нем своего вождя и учителя. Весь капиталистический мир с оружием в руках тщетно пытались подавить сопротивление рабочих и крестьян советских республик или взять их измором, голodom и холодом, посредством блокады. После неслыханных испытаний и трудностей, шаг за шагом восстанавливается народное хозяйство советских республик" налагивается их внутреннее управление, растет благосостояние трудящихся, крепнет братский союз национальностей и развивается новая культура освобожденного труда. Внешнее положение советских республик становится с каждым днем более крепким и благоприятным и ряд сильнейших правительств ведут или готовятся вести с нашим союзом переговоры об его полном юридическом признании.

То дело, которому Владимир Ильич отдал свою жизнь, твердо стоит, и никаким враждебным силам не удастся расшатать его. Необозримая работа нам еще предстоит. Колossalные трудности мы еще должны преодолеть. Мы еще, должны справиться с бедностью, нищетой. Выполнения заветы Владимира Ильича, вспоминая каждое его слово, твердо держась предуказанных им путей, мы со всеми врагами спрашиваемся и все преодолеем и выйдем победителями из ожидающей нас еще борьбы. Уже больше года Владимир Ильич не принимая непосредственного участия в нашей работе, и наши враги, заранее торжествовавшие победу и надеявшиеся, что без его руководства погибнет советский строй, успели убедиться, что их надежды нелепы, их замыслы лишены всякой почвы. Трудящиеся массы, взявшись в свои руки собственную судьбу, продолжают идти вперед по своему трудному пути без своего дорогого учителя и гениального, вождя. В их сознательности, в их сплоченности, в их преданности своим великим идеалам, в их верности заветам ушедшего от них навеки учителя — залог их дальнейших успехов и их окончательной победы. С неслабой энергией и с железной твердостью пусть каждый из нас продолжает свою работу.

Пусть память о незабвенном вожде уДЕСЯТЕРЯЕТ наши силы и поможет нам неуклонно идти

(Продолжение на 2 стр.)

**Ко всем трудящимся Союза ССР
от XI Съезда Советов РСФСР**
(Продолжение)

дальше по правильному революционному пути. Владимира Ильича нет, но он жив в сердцах каждого рабочего и каждого крестьянина. Главное, чему учили нас Владимир Ильич, это - необходимость неразрывного союза рабочих и крестьян. На протяжении всей революции тов. Ленин пронес и защитил эту основную идею его жизни и учения. По ка рабочие и крестьяне шли врозь, буржуазия и помещики были и тех, и других. Только союз рабочего класса и крестьянства под руководством партии, созданной тов. Лениным, обеспечил победу над угнетателями народа. Впервые, в 1917 году, после великой Октябрьской революции крестьянство России почувствовало себя свободным, низвергло гнет помещиков, осуществило великий земельный передел. Союз рабочего класса и крестьянства закреплен был в Красной армии, которая сумела защитить крестьянскую землю и рабоче-крестьянскую власть. Союз рабочего класса и крестьянства обеспечит и впредь полную победу трудящихся.

Главный наказ, который дает советскому правительству XI съезд советов в момент, когда мы потеряли Владимира Ильича, это: беречь, как зеницу ока, союз рабочих и крестьян, всю политику страны вести так, чтобы союз этот становился все более крепким и неразрывным, ни на волос не отклоняться от политики тов. Ленина в этом коренном вопросе всей нашей жизни. В этот тяжелый момент XI съезд советов РСФСР обращается к вам, рабочие, крестьяне, красноармейцы, казаки, с призывом к неослабному единству и сплоченности под красным знаменем вашей советской власти. Совместными усилиями мы продолжим нашу работу и выполним то, что предначертал нам Владимир Ильич. Вечная память ему, поведшему всех трудящихся и угнетенных к победе! Да здравствует союз рабочих и крестьян!

**Президиум XI Съезда Советов РСФСР.
Москва, 22 января 1924 года**
<https://narzur.ru/21-janvarja-den-pamjati-vladimira-ilicha-lenina/>

Валерий Рашикин: «Отставка Медведева – амортизационный шаг»



Депутат Госдумы Валерий Рашикин прокомментировал отставку правительства России.

- От ухода правительства в отставку не стоит ждать каких-то изменений. Это всего лишь амортизационный шаг. Запрос на изменения у народа есть, и он огромен. Путин прекрасно это понимает, все социологические данные у него на руках. И в такой ситуации приходится кем-то жертвовать. Для этого был разлит елей по поводу всяческих дополнительных выплат и пособий, но этим уже не отделаться. Да и условия получений большинства этих льгот таковы, что иногда проще на Марс слетать, чем их получить. Это в традиции нашей власти - на копейку давать, а на рубль забирать.

Недовольство народа надо как-то сдерживать - ведь люди всё чаще выходят на улицу. А русские, как известно, долго запрягают, но быстро едут. Какими-то подачками дело уже не поправить, поэтому решено было отправить в отставку правительство. Вроде как новые обещания, новые министры, новые надежды. И какое-то время это будет работать. Я не исключаю, что в формировании нового правительства предложат принять участие и оппозиции - картина такая демократия. Но существенно это ничего не поменяет. Смены курса не будет. Всё та же власть в интересах олигархов. Вон и Медведеву уже новое место нашли.

Депутат Тюменской областной думы вместе с артистами-коммунистами за новогодние праздники побывала в 12 районах Тюменской области, было проведено двадцать два новогодних утренника и вручено 2440 новогодних подарков детям

Новогодние представления, организованные первым секретарем Тюменского обкома КПРФ Казанцевой Т.Н., начались 22 декабря и завершились 6 января. Уже четыре года сказочные герои колесят по Тюменской области и приносят радость детям. Профессионализм самоотверженных артистов год от года растет. Новогодние представления нравятся не только детям, но и взрослым. Наши представления отмечены Благодарственными письмами Исетского района, Заводоуковского городского округа. А сколько теплых слов было сказано в адрес депутата и Тюменского обкома КПРФ. Преимущественно выезжаем в населенные пункты, где работают депутаты КПРФ.

География поездок большая: Казанский район, село Ильинка; Бердюжский район, село Пеганово, село Окунево; Ялуторовский район, село Памятное, село Аслана; Тобольский район село Ермаково; Вагайский район, село Супра, Бегишево, Тукуз, Казанка, Осиновская; Тюменский район, село Кулаково, поселок Винзили; Голышманов-



ский район, село Гладилово; город Заводоуковск; Исетский район, село Исетское; город Тюмень; Викуловский район, село Балаганы; Абатский район, деревня Яузяк; Ишимский район, село Ершово, село Боровое; город Ишим

Случалось, что из-за плохой дороги мы опаздывали, но дети в переполненном зале терпеливо ждали артистов - коммунистов. Наш автобус с символикой КПРФ приветствовали встречные автомобили и без остановок пропускали работники ДПС. В составе нашей дружной

бригады были Дед Мороз - Виктор Ильиных, Снегурочка - Юлия Астраханцева, Надежда Нохрина - ведьма-вредьма, мышонок Пик - Татьяна Казанцева, Поросенок Хрюша - Мавлиха Набиева, Летучая мышь Клава - Анастасия Степанова, Виктория Казанцева. Музыкальное сопровождение осуществлял Беломоев Алексей, фотографировал Виктор Кореньков.

Всюду нас встречали домашними угощениями и благодарили за наш приезд.

Пресс-служба Тюменского обкома КПРФ И.С. Злобин

Завершились поездки депутата Тюменской областной Думы Казанцевой Тамары Николаевны в районы Тюменской области



Все выходные и праздничные дни Нового года депутат Казанцева Т.Н. провела в населенных пунктах районов Тюменской области вместе с коммунистами, которые вжились в роли сказочных героев. Два последних новогодних праздника были проведены 10 января в Абатском и Викуловском районах. В Абатском районе нас ждали дети из деревень Яузяк, Погорелка, а также наш депутат Шмакова Елена Григорьевна. Приехал фермер из села Быструха, вместе с которым депутат стояла на защите прав фермеров

юга Тюменской области в 2019 году. Тогда Правительство области было вынуждено принять закон о закупочных ценах на молоко.

Сегодня у личных подсобных хозяйств остается еще много вопросов к власти.

Новогоднее представление прошло интересно, все дети под руководством Снегурочки и Деда Мороза водили хороводы, пели песни, танцевали, читали стихи.

В заключение мероприятия было общее фото на память и раздача новогодних подарков от депутата

та. В деревню Логинова, Чемешанка, откуда дети не могли прибыть на праздник, подарки были отправлены нарочным.

В Викуловском районе первый секретарь райкома Чулошников Алексей Владимирович собрал детей из пяти населенных пунктов в клубе села Балаганы. Стационарных сидений в клубе не хватило, поэтому заведующая клубом принесла дополнительные стулья и скамейки. В зале было не менее 150 человек. Дети были наиболее активны, хороводы водили все, читать стихи Деду Морозу выстроилась очередь. Новогодние стихи были очень интересные, дети читали их с выражением. Все дети поверили в сказку, которую показали артисты-коммунисты. Вместе с Хрюшкой и мышонком Пиком они искали Снегурочку, шли по болотам, горам, плывли по рекам.

Затем вместе со Снегурочкой танцевали "танец маленьких утят", "ламбаду", "макарену".

132 подарка было вручено детям в Балаганах.

Нас приглашали еще приехать в село, что мы обязательно сделаем в период избирательной кампании 2020 года. Избираться в Тюменской области будет 2300 депутатов.

KPRF72.ru

К 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной Войне

Скоро 10 лет, как нет с нами коммуниста, верного ленинца, участника Великой Отечественной войны, полковника запаса Кравцова Андрея Федоровича. Но остались в этом мире его супруга, дочь, внуки, правнуки, друзья, мы - товарищи по партии и, конечно же - память!

Хочется помянуть героя рассказа-



ми из его военных будней на Востоке, ставших вкладом в общую победу.

8 августа 1945 года министр иностранных дел СССР Молотов сообщил послу Японии в Москве об объявлении ей войны в соответствии с обязательствами СССР перед союзниками, записанными в соглашении Ялтинской конференции 1945 года. 9 августа ровно в 00 часов 01 минуту началось наступление с трех направлений силами трех фронтов (Забайкальского, 1-го и 2-го Дальневосточных) на позиции Квантунской армии. Она располагалась на территории созданного ей в 30-х годах марионеточного государства Манчжурии--

Наши корабли нарушили связь сил противника с генеральным штабом в Японии, а наши связисты, наоборот - всю ночь трудались над обеспечением связи между командными пунктами. Среди них был и командир



роты связистов Андрей Федорович Кравцов.

"Ночь была на редкость темная безлунная, лил холодный дождь, заливая не глубокие окопы, по которым мы - связисты пробирались по пластунски. Тяжелые катушки с проводами за спиной вдавливали в жидкую грязь".

На вопрос - устали, замерзли? Андрей Федорович отвечал, что не чувствовали ни того ни другого. Едва оборудовав один командный пункт, тут же устремлялись к следующему. Не задолго до полуночи вернулись в свой окоп и тут же, что называется - "вырубился", заснув прямо в луже. Товарищи смогли лишь повернуть его лицо набок, чтобы не захлебнулся, и проверяли подсвечивая фонариком. (Спустя некоторое время оказалось, что молодой боец безвозвратно оглох на одно ухо - вода затекла). Через час ровно в полночь сигнальная ракета подала знак к всеобщему наступлению.

"Уже с первых шагов, едва пересекли границу, стало ясно, что мы не на своей земле. Все было другое: запахи, влажность, звуки, земля, по которой бежали, даже тишина... все было чужое"

- А не возникал вопрос - что мы тут делаем на чужой земле?

- Да нет, конечно. Эта "чужая земля" за четыре года кровопролитнейшей войны нашей страны на Западе

цев. К подвигам наших солдат оно не имеет никакого отношения.

14 августа император Хирохито объявил о капитуляции. 16 августа командующий Квантунской армией генерал Ямада отдал приказ - сдаваться, но бои продолжались фанатиками и официально созданными отрядами смертников. И только 5 сентября 1945 г. боевые действия закончились.

Всего в этой войне японцы потеряли 84 тысячи человек, в плен взято 600 тысяч. С нашей стороны жертв было 12 тысяч.

Мы официально вернули себе аннексированные Японией у Российской империи еще в 1905 г. Южный Сахалин и основную группу Курильских островов, которые японцы до сих пор считают своими. Они имеют также территориальные претензии к Китаю и Корее. Но это их проблемы.

308 тысяч советских солдат и офицеров награждены Орденами и медалями "За победу над Японией", среди них наш товарищ тоболяк Андрей Федорович Кравцов. Славная память ему!

P.S. Стоит в окрестностях Тобольска на месте почти вымершей деревни скромный деревянный памятник со списком, ушедших на фронт ее жителей, и отдельным списком - не вернувшихся с ним. 10 лет назад шестиклассница Альбина Агеева - жительница этой деревни поставила перед собой непростую задачу - вернуть их имена из забытья и решила ее! Теперь выпускница Тюменского государственного университета Альбина Вадимовна разбивает сквер Победы вокруг памятника. Одним из первых саженцев в нем стал маньчжурский орех в память об Андрее Федоровиче Кравцове, его не сгибаемой воле и твердом, как орех характере, закаленном на маньчжурском фронте.

Егорова Л.А.

Юрий Афонин: Давайте вместе попробуем сделать конституцию лучше!



Уважаемые друзья! КПРФ давно настаивает на изменении нынешней конституции. Лидер нашей партии Геннадий Андреевич Зюганов не раз призывал отказаться от нынешней суперпрезидентской концепции конституции, а также настаивал на необходимости закрепления в основном законе страны важнейших социальных гарантий. Мы поддерживаем расширение полномочий парламента. Мы приветствуем курс на укрепление на конституционном уровне суверенитета нашей страны.

Вместе со мной в рабочую группу по подготовке предложений о внесении поправок в конституцию вошел депутат фракции КПРФ в Государственной Думе Олег Николаевич Смолин, доктор наук, академик Российской академии образования, председатель Общероссийского

движения "Образование - для всех".

Рабочая группа встретилась с президентом, провела два первых заседания.

У нашей партии много серьезных и хорошо проработанных предложений по изменению конституции. Мы работали над ними много лет. Часть из них разработана еще комиссией под руководством нашего товарища, выдающегося юриста и государственного деятеля Анатолия Ивановича Лукьянова в тот период, когда он возглавлял комитет Госдумы по конституционному законодательству. Отмечу, что Анатолий Иванович в свое время принимал участие в разработке Конституции СССР 1977 года.

Будем работать, предлагать, бороться за наши предложения.

Конечно, у нас в партии немало сильных специалистов, но в данном вопросе мы очень хотим услышать мнение общества. Уверен, что среди вас, уважаемые друзья, есть квалифицированные юристы, которые могут и хотят выдвинуть свои предложения по изменению российской конституции. Вы можете направлять мне ваши предложения на думскую почту afonin@duma.gov.ru. Конечно, в нынешней политической ситуации мы с вами не напишем конституцию социалистического государства, не восстановим все мощнейшие социальные гарантии советской Конституции. Но есть положения, за которые можно побороться. Давайте вместе попробуем сделать основной закон нашего государства более отвечающим интересам народа.

Преодолима ли пропасть между поколениями?

Современное российское общество вряд ли можно назвать единым, а граждан разных возрастов - солидарными друг с другом. Конфликт между отцами и детьми, если брать шире, между дедушками и бабушками и внуками, может и не виден напрямую, но точно ощущается всеми. Приходится констатировать печальный факт - пожилые люди и молодёжь говорят на разных языках, руководствуются разными принципами и кажется, не видят друг друга, как взаимодействуют друг с другом и отстаивают свои права на достойную жизнь. К участию приглашаются все желающие поделиться своей историей жизни, рассказать о самых важных моментах прошлого и делах настоящего. Студент верит, что каждая жизнь достойна того, чтобы поделиться её историей с молодым поколением!

Звоните или пишите Владиславу: 89220071068 (телефон, Вiber, Ватсап) v.siyutkin.sas@gmail.com (эл.почта)



Тюменский обком КПРФ отметил 100-летие старейшего коммуниста Нима Бориса Александровича



Делегация членов обкома в составе первого секретаря обкома КПРФ Казанцевой Т.Н., секретаря по организационно-партийной работе Раузер В.Ф., руководителя Тюменского областного отделения РУСО Родяшина В.И., члена обкома Злобина И.С. побывала у Бориса Александровича. Юбиляру были вручены Почетная грамота ЦК КПРФ, памятная медаль к 150-летию со дня рождения В.И. Ленина, ценный подарок и красные гвоздики. Борис Александрович был рад нашему приходу, он был одет в новый костюм, на лацкан которого были прикреплены медали, посвященные разным юбилейным датам. Мы пришли в тот момент, когда шла видеосъемка, Борис Александрович давал интервью. Затем его внимание переключилось на коллег по партии. Он сфотографировался с нашей делегацией, принял поздравления и подарки. Внуки Бориса Александровича Агата и Марк пригласили нас к столу, где продолжилась беседа. Борис Александрович пытался исполнить

революционную песню, говорил комплименты женской половине гостей. В квартире кроме родных и нас коммунистов была корреспондент газеты "Тюменская область сегодня", оператор телестудии индустриального университета.

О Борисе Александровиче можно говорить много. Он патриот России, был в свое время заведующим кафедрой истории КПСС в индустриальном институте, имеет учченую степень.

Вспоминаются его глубокие выступления на пленумах, собраниях первичного отделения. Он убежденный коммунист, все свои знания и опыт передают молодому поколению.

Внимание к юбиляру в Тюмени очень велико, его не забыли коллеги по работе, соратники по партии, родственники.

Борис Александрович еще может сразиться в шахматном турнире, который мы проведем ко Дню Советской Армии в феврале.

KPRF72.ru

Депутат Тюменской областной Думы, первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Казанцева Тамара Николаевна приняла участие в заседании круглого стола : "100 лет Б.А. Ниму"

Круглый стол прошел в конференц-зале Тюменского индустриального университета. В работе круглого стола приняли участие преподаватели Вуза, коллеги, которые работали с Борисом Александровичем в 60-80 годы, бывшие студенты Тюменского индустриального института. Круглый стол начался с поздравления юбиляра, которое прозвучало из уст проректора по образовательной деятельности ТИУ Габышевой Людмилы Константиновны. Затем был показан фотография о поздравлении Б.А. Нима ректором ТИУ Ефремовой Вероникой Васильевной.

Поздравление прозвучало от кафедры гуманитарных наук, которое зачитала зав. кафедрой Мехришвили Ламара Ленгизовна, которая вручила поздравительный адрес для Бориса Александровича его внучке.

В процессе заседания круглого стола были рассмотрены следующие вопросы: "Учитель, организатор, ученый", "Родовой клан Бориса Александровича Нима", "Воспоминания о деле", "Борис Александрович Ним и становление Тюменского индустриального института", "Борис Александрович Ним - пионер изучения истории открытия и освоения нефтегазовых месторождений Западной Сибири", "Коммунист Борис Александрович внес не-

прис Александрович Ним"

С последним сообщением выступила первый секретарь Тюменского обкома КПРФ, депутат Тюменской областной Думы Казанцева Тамара Николаевна. Борис Александрович, вступив в КПСС в 1949 году, остается верен ее идеалам до наших дней. Он и сегодня в рядах КПРФ. Еще совсем недавно он занимался теорией КПРФ, кадровым потенциалом Тюменского обкома. За чашкой чая мы с ним обсуждали вопросы партийной жизни, здоровья, долголетия. Всегда меня поражал его ясный ум и желание быть полезным партии. Это единственный ученый, бывший заведующий кафедрой истории КПСС в Тюменской области, который не предал коммунистическую идею и сейчас продвигает ее, даже в 100-летнем возрасте.

Несколько лет назад он написал "Оду", посвященную человеку и гражданину, которая прозвучала на заседании круглого стола. Когда она вышла из под его пера, он дал мне ее прочесть и оценить. Моя оценка была высокая. Затем он с радостью показал мне газету "Тюменская область сегодня", в которой стихотворение было опубликовано.

После воспоминаний бывших студентов был



включен видеоролик с песней в исполнении Бориса Александровича. Уверенный и громкий голос юбиляра дает нам надежду на то, что он еще долго будет рядом с нами. Нам, коммунистам, остается гордиться тем, что рядом с нами такой неординарный, преданный коммунист.

Здоровья Вам, Борис Александрович! Вы наша путеводная звезда!

Пресс-служба Тюменского обкома КПРФ
И.С. Злобин

Опытнейшему коммунисту КПРФ Ниму Борису Александровичу 100 лет

12 января 2020 года наступил самый круглый юбилей у нашего Товарища, ценнейшего члена КПРФ - Нима Бориса Александровича. Ему исполнилось 100 лет. Разменять вторую сотню удостоились чести не многие и Борис Александрович как раз пример несгибаемой воли и нечеловеческого терпения. Шутка ли рождаться на дальнем востоке, а пригодиться всей стране. Всю жизнь Борис Александрович считает себя Большевиком и уверен, что настоящего коммуниста невозможно одолеть. Борис Александрович внес не-

оцененный вклад в укрепление коммунистического движения 20 века, ведь он был создателем и руководителем кафедры истории КПСС в Тюменском индустриальном институте. Многим поколениям молодых людей он дал знания и привил коммунистические морально-нравственные качества.

Время работы Бориса Александровича в Тюменской индустриальной институте запомнилось как время прорывных достижений и отличной пропагандистской работы. Но и в общественной практике след Бори-

са Александровича не менее ощущимый, так его статьи в областных газетах и лекции в обкоме партии являются жемчужиной фонда партийных идеологических материалов. Удивительная интеллектуальная молодость Бориса Александровича позволяет ему все свои "золотые" годы на высоком уровне играть в шахматы и готовить материалы к заседаниям первичного отделения КПРФ ЦАО, в котором он состоит. Конечно в столь знаменательный для всех товарищей день Местное отделение КПРФ ЦАО направило особенно близких Борису

Александровичу коммунистов с поздравлением. В теплой семейной обстановке за чашкой чая, Борис Александрович еще раз вспомнил о нашем долге перед новыми поколениями и дал наставление продолжать борьбу. Товарищи вручили Борису Александровичу Медаль "140 летия со дня рождения И.В. Сталина" и пообещали неукоснительно выполнить и дальнейшие советы нашего Опытнейшего Коммуниста.

Николай Румянцев